
  

7,76 

4,29 4,4 

6,29 

7,86 
7,46 

7,17 

Ouders V.O. Best-Oirschot

Mijn kind(eren) kan (kunnen) zelfstandig aan de slag met afstandsonderwijs

Door afstandsonderwijs moet ik mijn kind(eren) meer dan anders vakinhoudelijk helpen

Door afstandsonderwijs moet ik mijn kind(eren) meer dan anders sociaal-emotioneel helpen

Het leerproces van mijn kind wordt door afstandsonderwijs gecontinueerd

Ik heb thuis voldoende ICT-mogelijkheden om afstandsonderwijs te kunnen faciliteren

Ik ben tevreden over het contact met de mentor

Mijn kind(eren) geeft (geven) aan tevreden te zijn met zijn/ haar contact met de vakdocent

7,69 

7,53 

6 7 8 9 10

Ik ben tevreden over de organisatie van het
afstandsonderwijs van V.O. Best-Oirschot

Ik ben tevreden over de communicatie over het
afstandsonderwijs op V.O. Best-Oirschot

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

7,55 

6,73 

8,36 

7,15 

5,8 
5,38 

Leerlingen V.O. Best-Oirschot

Als het nodig is lukt het mij om met klasgenoten samen te werken

Ik krijg in de digitale les voldoende informatie om mijn huiswerk/opdrachten te
maken

Ik vind de duur (30 minuten) van de digitale lessen voldoende

Ik weet per vak waar ik de digitale opdrachten kan vinden

Ik vind het fijn om met digitale opdrachten te werken

Met onderwijs op afstand leer ik evenveel als toen ik naar school ging

82,7% v/d leerlingen vindt 

een digitale les van 30 min voldoende 

 

Factsheet  

Afstandsonderwijs  

87,4% v/d ouders geeft aan dat hun kind 

zelfstandig aan de slag kan met afstandsonderwijs 

 

1271 ouders 

183 leraren 

724 leerlingen 



  

65,1% v/d leraren is tevreden over Microsoft Teams 

 

71,5% v/d leraren is tevreden over de 

communicatie van school over afstandsonderwijs 

 

49,7% 
38,1% 

12,3% evenveel aan school
als normaal

minder aan school dan
normaal

meer aan school dan
normaal

76,0% 

23,0% 

1,0% 

Ja

Soms

Nee

In vergelijking met de situatie vóór afstandsonderwijs doen leerlingen… Zijn leerlingen in staat zelfstandig opdrachten uit te voeren? 

87,9% 

8,4% 
3,7% 

Ja

Soms

Nee

Hebben leerlingen voldoende contact met de mentor? 

71,7% 

25,0% 

3,3% 

Ja

Soms

Nee

Hebben leerlingen voldoende contact met de vakdocent? 

Door leerlingen zelf aangegeven Door leerlingen zelf aangegeven Door leerlingen zelf aangegeven Door leerlingen zelf aangegeven 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

6,67 
6,94 

7,35 

6,67 

4,71 

5,56 

7,12 
7,25 

7,97 
7,81 

6,66 

Leraren V.O. Best -Oirschot

Ik kan leerlingen, die dat nodig hebben, extra ondersteuning geven
voor mijn vak

Ik heb voldoende didactische mogelijkheden om een online les vorm te
geven

Ik heb tijd om leerlingen te begeleiden als mentor

Ik heb tijd om leerlingen te begeleiden als vakdocent

Ik heb inzicht in het leerproces van leerlingen voor mijn vak

Ik heb inzicht in wat leerlingen doen voor mijn vak

Ik blijf voldoende op de hoogte van de laatste ontwikkelingen op onze
school

Ik ben tevreden over de communicatie van school over onderwijs op
afstand

Ik ben tevreden over Microsoft Teams om het onderwijs op afstand
vorm te geven

Indien nodig kan ik voldoende ondersteuning krijgen over onderwijs op
afstand

Ik heb voldoende contact met mijn collega’s over onderwijs op afstand  


